
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 13 травня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

13 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Максима Линченка відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, 

депутатської етики та регламенту. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради, керівник ГО «Озеленення Кропивницький» Надія Паливода. 

Розглянуті питання: про ситуацію, що склалася навколо можливого 

будівництва в Центральному сквері закладу швидкого харчування 

«Макдональдс»; про затвердження Статутів комунальних некомерційних 

підприємств у новій редакції; про внесення змін до рішення міської ради від 

27 серпня 2019 року № 2765 «Про перейменування вулиці міста 

Кропивницького»; про ліквідацію спеціальної загальноосвітньої школи № 2 

Кіровоградської міської ради Кіровоградської області; про перейменування 

школи та комунального закладу; про звернення депутатів Кропивницької 

міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, 

Прем’єр-міністра України, Міністра енергетики України стосовно діяльності 

Інгульської шахти ДП «СхідГЗК»; про перейменування комунального 

підприємства «Елегант М» та затвердження Статуту в новій редакції;                             

про перейменування комунального підприємства «Ринково-побутові 

послуги» міської ради та затвердження Статуту в новій редакції; про 

затвердження Положення про Кропивницький міський соціальний 

гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

про затвердження Положення про Кропивницький міський центр обліку та 

тимчасового перебування бездомних осіб; про створення комунального 

закладу «Кропивницький міський притулок для осіб, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі»; про створення 

комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької 

міської ради. 

 

13 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Анни Зарічної відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, інвестицій та регуляторної політики. 
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У роботі постійної комісії брали участь: заступник міського голови                                 

з питань діяльності виконавчих органів ради Михайло Бєжан, начальник  

КП «Ритуальна служба – спеціальний комбінат комунально-побутового 

обслуговування» Кропивницької міської ради Юрій Вісяников, керівники 

виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про звернення депутатів Кропивницької міської 

ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-

міністра України, Міністра енергетики України стосовно діяльності 

Інгульської шахти ДП «СхідГЗК»; про перейменування комунального 

підприємства «Елегант М» та затвердження Статуту в новій редакції; про 

перейменування комунального підприємства «Ринково-побутові послуги» 

міської ради та затвердження Статуту в новій редакції; про доповнення Плану 

діяльності Кропивницької міської ради з підготовки проєктів регуляторних 

актів на 2021 рік;  про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку міста Кропивницького на 2018 рік та основні напрями розвитку на 

2019 і 2020 роки  

за 2018-2020 роки; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради 

від 02 лютого 2021 року № 98 «Про затвердження Програми формування 

позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу м. Кропивницького на 

2021–2023 роки». 

Комісія розглянула проєкт регуляторного акта «Про затвердження 

Порядку транспортування та доставки померлих у морги лікарень, а також 

трупів з місць пригод та одиноких громадян у морг комунального закладу 

«Кіровоградське обласне бюро судово-медичної експертизи» у місті 

Кропивницькому» та погодила експертний висновок до нього. 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

13 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Михайло Бєжан провів робочу нараду з фахівцями                                       

ГУ ДПС у Кіровоградській області та Державної служби України з питань 

регуляторної політики та розвитку підприємництва у Кіровоградській 

області, представниками департаменту з питань економічного розвитку, 

фінансового управління, управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища. 

 Розглянуто питання про встановлення та адміністрування місцевих 

податків і зборів на території Кропивницької міської територіальної громади, 

а саме: єдиного податку; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки; земельного податку; туристичного збору; збору за місця паркування 

транспортних засобів.  

 У зв’язку з тим, що будь-яке підвищення податків і зборів має бути 

обгрунтованим і вмотивованим, департаменту з питань економічного 

розвитку доручено підготувати аргументовані порівняльні таблиці після 

детальних обговорень і консультацій зі спеціалістами податкової служби, з 

метою  представлення їх підприємцям. 



3 

 

Діалог влади з народом 

 

13 травня міський голова Андрій Райкович провів прийом громадян                      

з особистих питань. На прийом звернувся  заявник з питання   статусу будівлі 

№ 21 по просп. Університетському та передачі її до комунальної власності 

міста. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій 

13 травня за участю голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбувся семінар для голів 

квартальних комітетів Подільського району.  

Розглянуті питання: про виявлення домашнього насильства та 

запобігання йому; про співпрацю дільничних офіцерів поліції з головами 

квартальних комітетів; про співпрацю поліції охорони з головами 

квартальних комітетів; про зміни у порядку призначення субсидії;  про 

співпрацю ТОВ «Екостайл» з головами квартальних комітетів; про ведення 

діловодства та підготовку до проведення звітно-виборчих конференцій. 
 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

13 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 2 – жіночий діалог «Світ починається з любові». 

Учасники діалогу говорили про любов та повагу в своїх родинах. Після 

перегляду невеличкого уривку з телевізійного реаліті-шоу «Хата на тата» 

обговорили сюжет телепередачі, культуру сімейних відносин, ціннісні 

орієнтири важливі для подружнього життя.  

Присутні переглянули відео «Щаслива сім'я − успішна країна». 

Спілкування проходило в теплій, дружній атмосфері, створити яку 

допомагали пісні у виконанні Назарія Яремчука, Тетяни Шарган, гурту 

«Краплинки». 

Родзинкою заходу стала книжкова виставка «Під сімейною 

парасолькою», де кожен бажаючий мав нагоду підібрати для себе цікаву 

літературу. Попитом користувались твори Світлани Талан, Ніни Фіалко, 

Зоряни Лешко, Лариси Денисенко; 

№ 12 – літературний калейдоскоп «Я свою душу пустив у душу 

народу» з нагоди 150-річчя від дня народження Василя Стефаника. 

Працівники бібліотеки познайомили вихованців гімназії нових 

технологій навчання з маловідомими, але надзвичайно цікавими й 

промовистими фактами життя класика української літератури, запропонували 
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переглянути віртуальну виставку «Все, що писав, мені боліло…» та зачитали 

декілька творів майстра психологічної новели; 

 № 16 – інтелектуальний турнір «Вивчай Європу – змінюй Україну». 

Мета заходу – розширення знань молоді про Європейський Союз, 

основні напрямки його діяльності, європейські цінності, історію, економіку, 

культуру. Учасники турніру об'єднались у команди, які змагалися між собою 

у іграх «Що? Де? Коли?» та «Ці неповторні країни»; 

№ 1 – ювілейну мозаїку «Ювілей письменника – свято для читача»                        

з нагоди 150-річчя від дня народження Василя Стефаника. 

Учасники заходу ознайомилися з життєвим і творчим шляхом великого 

українця, який своєю творчістю привернув увагу тогочасної літературної 

громадськості художньою новизною та оригінальним трактуванням тем із 

життя села; 

№ 5 – літературний марафон «Прочитайте твір Василя Стефаника»                                

з нагоди 150-річчя від дня його народження. 

Користувачі бібліотеки читали вголос оповідання Василя Стефаника. 

Дорослі обрали новели «Новина», «Пістунка», «Синя книжечка», а юні 

читачі – уривки з творів «Катруся» та «Вечірня година».  

Відвідувачі дізналися про життя і творчість відомого українського 

майстра новели, переглянувши літературу з викладки «Велетень духу і лицар 

свободи» та обрали його твори для читання вдома.  

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 
 

13 травня консультант комунальної установи «Міський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» Костянтин Скляніченко 

провів вебінар для педагогічних працівників закладів освіти міста на тему: 

«Червоні маки: перемога чи примирення». 

Учасники заходу ознайомилися з проблематикою історичного та 

сьогоденного сприйняття свята 9 травня, виявили певні стереотипи, 

сформовані у період радянської доби, окреслили новітнє змістовне 

наповнення свята, його значення для ідентичності нації. 
 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 


